

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

■ 2014 年 4 月 16 日 星期三 官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) 新闻热线:8797000 编辑:赵玉玲 │校对:张雪晖 │组版:杨保星

## 我市开展打击非法用工全面排查专项行动 严厉打击劳动用工违法行为

日从市人社局获悉,从即日起,我 行为。 市以劳动密集型中小企业、城乡 接合部企业、乡村企业和城乡建 筑工地等劳动场所为重点,在全 市范围内开展打击非法用工全面 排查专项行动,严厉打击劳动用

项行动,深入排查长期拖欠工资、将依规严惩;对涉及犯罪的,将依 部门依法查处。

据悉,此次行动重点检查企 业无照经营、违法用工、监管缺失 等问题。在个案查处中,坚决做到

行动中,人社部门对用人单 位非法用工、侵害职工合法权益 行为进行调查处理,依据相关法 违法事实没有查清不放过、劳动 律、法规给予行政处理或处罚。对 者合法权益没有得到维护不放 违法扣留各种身份证件或以暴 过、侵权问题没有得到彻底解决一力、威胁、限制人身自由等手段强 近期,我市发现个别企业存 不放过、侵权责任人没有处理不 迫劳动和非法拘禁劳动者等违法 在非法用工、拖欠工资问题,性质 放过。对排查确认的违法事实,严 犯罪行为,将移交公安部门依法 十分恶劣。为此,我市紧急开展专 格责任追究:对违反行政法规的, 查处;对无照经营的,将移交工商

### 淘汰非专用校车 强化人员安全培训

# 我市严管严控力保校车安全

### 考核不合格人员不得申报和办理校车标牌

学生上下学出行安全,我市在开展 校车专项整治的同时,启动了全市 训考核工作。据悉,培训考核不合 格人员将不能申报和办理校车标 牌。截至目前,我市非专用校车已

度,预防校车交通事故的发生,去 管理模式情况,重点查处校车违法 接送小学生、幼儿的车辆必须符 省实施<校车安全管理条例>办 年,市教育局及时对全市 284 辆校 行为。"六定"即定人(固定驾驶员、 合国家标准, 现有的非专用校车 法》、校车安全防范、应急处置和 不合格人员不能申报和办理校车 车、校车驾驶人、随车照管人员的 随车照管人员)、定车(固定班次)、 在过渡期内应当逐步更换为符合 应急救援知识等,并就校车安全 标牌。

本报讯 (记者刘婧) 昨日,记 基本情况等信息进行了采集,对所 定座位 (固定学生座位)、定检 (定 国家标准的专用校车。结合《办 法规为参训人员进行现场解答。4 者从市教育局了解到,为有效保障 有校车及驾驶员建立台账,逐校、 时对校车进行检测维护)、定线路 法》的施行,我市进一步加大专 月 12 日至 13 日,武陟县中小学、 逐车、逐人登记造册,加强管理监 (固定接送线路)、定时间(固定接 项整治行动力度,对非专用校车 督。与此同时,市教育部门先后3 中小学、幼儿园校(园)长、校车驾 次联合公安、交通、安全等部门,在 动,排查整改安全隐患 26 处。

> 启动中小学校、幼儿园校车安全 专项整治行动,检查校车及驾驶 人资格、学校实行校车"六定"进行了明确规定,明确新购用于 院《校车安全管理条例》《河南

3月15日,《河南省实施<校 车安全管理条例>办法》(以下简称 《办法》)正式施行。《办法》对校车 今年春季开学后,我市再次 驾驶资质、随车照管人员职责、校 车不同道路行驶时速、校车安全 技术检验频次、校车技防建设等

进行了淘汰。截至目前,我市现 和随车照管人员首批接受了培训 有的 253 辆校车全部为专用校车。

我市还启动了全市中小学、 幼儿园校(园)长、校车驾驶员 和随车照管人员安全教育培训工 作, 市教育局邀请市公安交警支 队相关专家为参训人员讲解国务 幼儿园校(园)长、校车驾驶员 测试,参训人员交通安全法律法 规知识测试合格率达 100%。

根据安排,我市还将分两批 完成对其余县市区中小学、幼儿 园校(园)长、校车驾驶员和随 车照管人员的培训测试。据悉, 培训结业证书将作为年度申报和 办理校车标牌的重要依据,考核

# 生活服务区

### 市场传真

### 上周我市生活必需品价格涨跌互现

统显示, 上周我市生活必需品 略有回升, 零售均价为 15.77 价格涨跌互现。总体来看,蔬 菜、食用油价格上涨,猪肉、粮 食价格下降。

清明节前后,蔬菜供应季 节性下降,菜价有所上涨。上 元/公斤, 较前一周上涨 1.08%,其中油菜零售价格涨幅 月份以来,食用油价格持续走 动为主。

据全市生活必需品监测系 低刺激消费,上周食用油价格 元/升,较前一周上涨 0.38%, 预计后期我市食用油价格将小 幅振荡。

上周我市猪肉零售均价为 22.1 元/公斤, 较前一周下降 周我市蔬菜零售均价为 4.68 0.94%。目前猪肉市场供应较为 充足,预计短期内我市猪肉价 格将持续低位运行。上周我市 较大,达13.64%。随着气温上粮食零售均价为5.85元/公 升,应季蔬菜供应增加,预计后 斤,较前一周下降 0.51%,预计 期我市蔬菜价格将振荡下行。3 后期我市粮食价格将以小幅波

### 温馨提示

### 儿童外出踏青要注意致敏性昆虫

天气变暖,许多家长周末 是昆虫的叮咬。这些昆虫常隐 家长朋友,春季丘疹性荨麻疹 生丘疹性荨麻疹。 多发,孩子在户外活动时,要注 意避免接触致敏性昆虫。

是春季常见的过敏性皮肤病, 出踏青时尽量穿长袖衣裤。 引起丘疹性荨麻疹的原因主要

都会带孩子去踏青。为此,市中 藏在草丛里,由于小孩皮肤比 医院皮肤科副主任王朝中提醒 较娇嫩,昆虫叮咬后就容易发

另外,王朝中说,小孩子应 避免接触致敏性昆虫,尽量少 王朝中说,丘疹性荨麻疹 到草丛、树下或潮湿的地方,外

# 龙源湖水草疯长令人忧 公园:已投放大量草鱼除草

我该怎样办理 土地使用证过户手续

问题提出:张女士

问题陈述:我的丈夫有一套商品房,后 来他去世了,经过公证,我继承了该套商品 房。但该房产属于房改房,80%属于个人, 20%属于企业,所以在办理房产证过户时, 我又补缴了20%的契税。请问,我该怎样办 理土地使用证过户手续?

行动记者:许明霞

行动结果:针对张女士反映的问题,记 者采访了市地产交易中心窗口的工作人 员。该工作人员说,像张女士这种情况,她 需要携带房产证、土地使用证、身份证、契 税证明的原件及复印件、继承公证书原件 等材料到市行政服务中心二楼地产交易中 心窗口办理过户手续即可。

本报讯 (记者王龙卿) "龙源湖里水 多来,龙源湖的水草疯长,电视塔的南边湖 有问题呀?"昨日,有市民给记者打来电话, 面都被覆盖,那问题就严重了。" 反映他在龙源湖公园看到的情况。记者闻 讯进行了采访。

湖公园附近,我每天都会来这里锻炼身体。 佳。四五月份是水草生长的旺季,水草增多 人员打捞死鱼,希望市民不要在龙源湖钓 过去,龙源湖中的水草很少,可是最近半年

: 沁阳市永威

学校2014年初一新生、高

一阳光生招生即日起开

咨询电话:(0391)5691111/5668884

始报名,4月30日截止。

草疯长,这两天出现许多死鱼,是不是水质 面几乎被水草覆盖。如果任其发展下去,湖

国。辛庆国说,发现湖面水草疯长的情况 后,采取了人工打捞的办法,但是效果不 会污染水源,引起水体富营养化,这又会导 鱼,让草鱼发挥除草的作用。

致水草疯长,形成恶性循环。他们请教了有 关专家后,确定清除水草最简单有效的方 法就是向湖内投放大量的草鱼。上周末,他 随后,记者采访了该公园负责人辛庆 们从外地购买了数千斤草鱼投放到湖中。 但是,由于运输等原因,部分草鱼死亡,因 此湖面上有一些死鱼。目前,他们正在组织

# 🎥 河南华泰特缆 真瑟制作好电缆

招商电话:15838350231





# 亲情片《老爸老妈和我》在净影风景区顺利开拍

充满活力的团队。

影风景区,满眼碧绿,一派生机;4月的净影风景区,游人如织,热闹非凡。4 月12日至13日,焦作广播电视台摄制组进驻美丽的净影风景区,录制原创

情拍摄任务。4月12日晚上,游客、演员、净影 公司职工在美丽的净影风景区一道联欢, 共同 举办了一场篝火晚会。

《老爸老妈和我》影片以纪实手法,真实展 现家庭成员相互关爱、不畏艰险、团结协作战胜 困难的精神,让丈夫体会妻子的艰辛,让妻子体 验丈夫为家庭幸福在外打拼的辛苦, 让夫妻和 孩子共同感受和体验相聚的快乐, 使小家庭更 加健康、和谐、幸福,为弘扬中华美德、构建和谐 家庭注入正能量。

《老爸老妈和我》影片由焦作广播电视台、 焦作网络电视、焦作网络电视微电影工作室联 合摄制,是一部以展现家庭亲情、彰显家庭凝聚 力、锻炼孩子社会实践能力为主题的微型连续 是焦作网络电视全力打造的一档亲情剧栏 目。根据录制需求,剧组将在全市范围内对参演 家庭进行海选。拍摄地点以我市各景区及周边 地市景区为主,本次选址净影风景区,缘于净影 风景区优美的自然环境和深厚的宗教历史文化

说,为了改善残疾

人的生存状况,减轻其家庭负担,适应

社会发展需求,该院长期致力于推进精

神(智力)残疾人托养工作的发展,并于

2011年4月,被焦作市残疾人联合会定

为焦作市首家精神(智力)残疾人托养

服务中心,目前已有80人入住该中心。

年龄人群,有国家重性精神疾病管理分

析系统存档在案的残疾人。在该中心,

工作人员不仅为病人提供一日三餐,照

料病人的起居生活,还设立了专门的康

复训练场所、娱乐活动室等。根据病人

不同的情况,通过医疗、心理疏导与安

该中心接收的是 16~59 周岁劳动



干文跃 摄

郭居富 摄



# 焦作日报社招聘公

为适应新媒体业务发展需要,焦作日 报社面向社会招聘3名计算机专业技术

、招聘需求:.Net Web 程序员 2 人,网站美工1人

.Net Web 程序员职位描述: 1.项目需求分析、系统设计,项目的编 程、调试。

2.根据项目需求进行详细设计、编码 实现、单元测试,技术支持和管理。 3.依据可维护性、可重用性和高性能

性对代码进行优化 4.对技术和需求提出有价值的建议并

执行。 5. 完成各类 web 应用程序漏洞的封

堵。 6.项目技术文档的研究和撰写。

.Net Web 程序员职位要求: 1. 精通.Net、B/S 开发技术,熟悉 Javascript、Ajax、Css、Xml、xlst 等 Web 开发 领域相关技术。

流的.Net 框架,对设计模式、主流的.Net 应用程序设计框架有深入的研究。 3.熟练掌握数据库开发技术,有大型

2. 熟悉.Net、Framework, 熟练掌握主

数据库(如 SqlSever 等)应用开发的经验。 4.工作态度积极,有强烈责任心和进 取心,乐于学习和分享

5.具备较强的沟通交流能力、良好的 文字表达能力、团队合作能力,能承受较

立开发工作经验, 其中2年以上.net 大型 系统开发工作经验者,学历可放宽要求, 需计算机专业专科学历。)

网站美工职位描述: 1.负责网站前台页面的整体创意与设 计制作,与后台程序人员沟通,完善设计

交互。 2.负责平面广告、动画广告的创意与 设计制作。

3.负责页面代码 seo 优化。 4. 负责计算机与美工类其他相关工

5.网站设计、平面设计相关技术文档 的研究与撰写 网站美工职位要求:

1.具有较好的视觉效果创作能力和审

2.良好的网站整体策划、设计、维护、 优化能力 3.熟练使用 Photoshop、Dreamweaver、

Flash 等设计工具 4.能够独立设计完成符合 W3C 标准 的网站。精通 Div+Css 网站布局,熟悉 Html5、Css3、Javascript的编写与应用,具备

代码手工编写能力。熟悉 xlst、Ajax、Jquery 的优先考虑。 5. 熟悉搜索引擎优化, 熟练处理 Css 与 IE6\7\8\FireFox 等浏览器兼容问题。 6.工作态度积极,有强烈责任心和进

7.具备较强的沟通交流能力、良好的 文字表达能力、团队合作能力,能承受较

8.本科或以上学历。(具有3年以上独 立完成网站整体美工制作者,学历可放宽 要求,需计算机或相关专业专科学历。)

二、招聘流程 (一)电子邮件报名

1.访问 http://www.jzrb.com/form zip 下载报名表格,按要求填写后把报 名表及相关附件以电子邮件方式发至 jzrbcn@163.com

2.报名截止日期:2014年4月20日。 3.我方通过电子邮件报名方式筛选出 较能满足岗位需求的人员后,在2014年4 月25日前电话通知其参加笔试。

笔试题目范围:相应岗位"职位要求" 中涉及的相关技术理论与实际应用。 笔试为闭卷考试。

1.合格通过笔试环节的人员在5个工 作日内会接到面试通知。 2. 面试由问答与上机操作两部分组

(三)面试

三、聘用与待遇

1. 被聘用人员在所属岗位见习3个 月,合格后办理人事手续 2.人事手续办理完毕后薪酬待遇按焦 作日报社统一标准执行。

# 专业托养服务中心 助精神(智力)残疾人自立

通家庭来说,一旦 有个智力或精神残 疾病人, 其家庭负 担之重是不言而喻 的。"近日,焦作市 精神病院精神(智 力) 残疾人托养服 务中心主任阎业喜 在接受记者采访时



早日回归社会



被接至该中心收 治。经过一个月的 康复训练,目前,3 人病情稳定, 自理 能力也逐渐恢复, 精神面貌明显改

长,还有许多问题和困难需要我们去解 会慈善机构以及爱心人士共同来做这件 事。"阎业喜说,"他们是困难群体,只要 我们有足够的耐心和爱心, 他们同样可 以展现自己的才能, 重树信心, 回归社

本报记者 李洋洋 文/图

相应的治疗康复训练措施。得益于该中 心专业贴心的照顾,不少病人的病情都 得到了明显改善,其中来自武陟县的朱 某才、李某国、张某兰的改变尤为明显。 据该中心主治医师马旭恩介绍,朱某才 被发现时衣衫不整,流浪街头;李某国、 张某兰夫妇则是因病致残,无儿无女的

他们丧失自理能力,只能依赖同村人照

"精神(智力) 残疾人托养服务中 心投入使用时间不 慰、文化娱乐治疗、日常生活训练等康 复训练,帮助病人恢复生活自理能力, 决和克服,我们希望民政、残联、卫生、社 阎业喜说,在病人入托后即对其进 行全面评价,根据每个人的情况,制定